       В сентябре 1983 года, гостеприимно распахнул свои двери ребятишкам детский сад в п.Восточный .
      Хочется вспомнить теплыми словами тех, кто старался сделать детский сад уютным, красивым и  чистым.    

Это первая заведующая А.С. Голодяевская завхоз А.И. Кузнецова,  помощники воспитателей: В.С. Халилова , А.П. Пудовкина .
  С 1985 года  руководила детским садом Жданова В.М. Грамотный педагог, замечательный организатор. В детском саду созданы все условия для развития детей; оформлены и оборудованы групповые комнаты, имеются отдельные спальни, оборудованы музыкально – спортивный зал, медицинский кабинет, спортивная площадка . К  своей работе относилась с душой и любовью, сейчас  находятся на заслуженном отдыхе.
С 2009г Восточный детский сад реорганизован в структурное подразделение ГБОУ СОШ пос.Восточный –Детский сад « Колокольчик» реализующий общеобразовательные программы дошкольного образования, программы дополнительного образования, руководителем назначена Дрыгина Г.Н.
          В детском саду много лет работают педагоги: Колесникова С.Н., Сапожникова Н.И., Хаждаулетова Е.А.  Это их заботливые руки принимают детей, ведут их по ступенькам знаний. 

  Педагоги учат малышей доброте, отзывчивости, терпимости. Простота, доброжелательность, такт, любовь к детям – секрет успеха наших воспитателей. 

 Коллектив дошкольного учреждения работает с энтузиазмом, находится в постоянном поиске.
              Мы не геологи, и не искатели, не колесим лесную глушь. 

                       Но труд почетен наш, мы – воспитатели 

                                    Мы инженеры детских душ.. 

     Много теплых слов хотелось бы сказать о помощниках  воспитателей: Буртеевой Т.А, Акбулатовой Ж.А.  Это они создают чистоту и уют, помогают воспитателям в организации занятий и прогулок.
А чтобы дети были  сыты и пища была вкусной заботится   повар: Горшкова Н.А. Раньше всех у нее начинается рабочий день и к приходу детей по всему зданию разносятся аппетитные запахи. 

      Сторож Васильев А.Б.  со всей ответственностью относится к своим обязанностям. 
       В маленьком коллективе детского сада труд каждого не останется не замеченным, он частица вклада в общее дело – воспитание детишек. 

